



奇妙的梦想

法国思想家卢梭曾说：“现实的世界是有限度的，想象的世界是无涯际的。”在想象的世界里，什么都可能发生，一切都变得那么奇妙。在你的想象里，有哪些奇妙的事情正在发生呢？快带读者穿越到你想象中的世界吧！



文具奇幻冒险记

重庆市渝中区天地人和街小学
三年级2班 卫嘉一
指导教师 夏欣

在一个宁静的夜晚，小主人睡着了，书包里的文具们蹑手蹑脚地出来活动。橡皮发现小主人的书包里有一本讲火龙的童话书，它像发现了新大陆一样说：“大家快过来看！”其他文具好奇地凑了过来，翻开了童话书的封面。突然，一片七彩光芒映入眼帘，它们霎时便失去了知觉。

文具们迷迷糊糊醒来的时候，发现自己居然躺在一片幽黑的森林中。他们挣扎起身往前走，不一会儿就看见一条宽阔汹涌的河流，河水拍击着两岸，发出阵阵怒吼。于是尺子身子一抖，像金箍棒一样变长变宽，化身成一座气派的大桥，文具们顺利地抵达对岸。

在河的另一边，有一个黑黢黢、阴森森的山洞。文具们靠近的时候，山洞里发出一声震耳欲聋的咆哮。“咚！咚！咚！”大地都在不断震动，一个巨大的阴影将他们完全笼罩。大家脸上的笑容消失了，双腿颤抖，全身都起了鸡皮疙瘩。

红色的庞大身影慢慢地向文具们逼近，大家定睛一看，竟然是一条火龙！它瞪着一双冒着鬼火的绿眼睛，一排排尖牙就像绞肉机，身上满是刀剑留下的伤疤，尾巴上还长着无数根巨大的毒刺。

“轰”的一声，火龙喷射出一团熊熊燃烧的烈焰。炽热的温度席卷而来，瞬间就把铅笔的头发给烧成了焦炭。卷笔刀大声喊：“别担心，我来帮你！”它化成神奇的白衣天使，把铅笔装进自己身体里，“嗖嗖”地转了几圈，铅笔立刻满血复活，刚刚的伤痕都消失了，笔头尖尖的，闪烁着光亮。

火龙见烈焰攻击不起效，便像蝎子一样竖起尾巴，尾巴上的毒刺像一群气势汹汹的战斗机向它们飞来。这一回，圆规变成一个神奇的魔法时钟，时钟的三根指针逆时针飞速旋转，伴随着“滴滴答答”的声音，毒刺急速后退，回到了火龙的尾巴上。火龙气急败坏，继续喷吐烈焰，并用尾巴和翅膀狂怒地横扫。

最后，钢笔变成一位手持宝剑的勇士，用锋利的剑尖抵住火龙的咽喉；胶带化成一根锁妖链，牢牢绑住火龙，火龙轰隆一声摔倒在地。这时，七彩的光芒再次出现，文具们又失去了意识。

等文具们再次醒来，它们还静静地躺在书包里，身边是那本讲述火龙故事的童话书。只是插图里的火龙身上绑着锁妖链，狼狈地倒在地上，书里还飘出了阵阵浓烟……

小土豆的奇妙旅行

重庆市永川区兴龙湖小学
三年级3班 陈木子萱
指导教师 陈红

“好无聊呀！”小土豆在菜篮子里不时叹气。胡萝卜小姐裹着红色直筒裙说：“外面的天空可好看了！”连菜刀大叔都“咔嗒咔嗒”讲着切菜时的见闻。这时，它的洋葱兄弟打了个喷嚏，把小土豆沾着泥巴的圆肚皮都震动了，“咕噜”一声——它滚下了桌子！

骨碌骨碌，小土豆像黄色弹珠滚出了厨房，滚出了家门。暖洋洋的阳光亲着它的脸蛋，蝴蝶围着它跳圆圈舞。正当小土豆仰头看向天空时，“扑通”一声，它掉进了井盖洞里！“这里好臭啊！”小土豆捏着鼻子，在黏糊糊的下水道里滚来滚去。突然，黑暗中亮起好多绿灯泡——是长着尖牙的老鼠！“救命呀！”小土豆拼命往前滚，眼泪在脸上划出两道小泥沟。

“噗！”小土豆突然从管子里喷了出来。咸咸的风钻进鼻孔，它的眼前闪着一片蓝宝石般的光芒！“哇！这就是大海吗？”它戴上沙滩上的卡通墨镜，在暖烘烘的沙子里来回打滚。小螃蟹教它用贝壳盖城堡，浪花推着它玩冲浪游戏，连海鸥都送来小银鱼当午餐呢！

玩累了，小土豆就直接在沙滩上睡着了。这天清晨，它觉得头顶痒痒的，往海水里一照——它的头顶冒出了嫩嫩的小绿芽！“我现在是土豆苗啦！”小绿芽每天沐浴着阳光长大，不久后，沙滩上开出一朵朵白色小花。路过的孩子惊喜地喊：“快看！会游泳的土豆开花了！”

现在小土豆的嫩芽已经长成了绿油油的小树苗。每当月光洒在海面上，它就会轻轻摇晃叶子，感叹大自然真好！它还给小鱼儿讲自己冒险的故事。你听，海浪也在“哗啦啦”地鼓掌呢！

